Correction fichier p.106/107

Exercice 5 p. 106 :
L’école organise une sortie au musée du cirque. Il faut emmener 260 élèves et 40 adultes. La ville prévoit 6 cars scolaires pouvant transporter chacun 52 voyageurs.
Combien de voyageurs les cars peuvent-ils transporter au maximum ?
Je calcule : 6 x 52 = 312
Je réponds : Les cars peuvent transporter 312 voyageurs au maximum.
Y a-t-il assez de places pour emmener tout le monde ?
Je calcule : 260 + 40 = 300 et 300 < 312
Je réponds : Oui, il y a assez de places pour emmener tout le monde.



« Je cherche » :
Tous les triangles rectangles : 
ABI, ABG, ACJ, ACD, AGI, CDJ, CEK, CEF, EFK, EGL, EGH, GHL…
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